

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4748/answer/4749>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Диагноз хронического простатита можно поставить на основании совокупности следующих показателей: жалобы (боли, рези, затруднение мочеиспускания), секрет простаты (повышенное количество лейкоцитов, микрофлоры - если только она не попадает из уретры случайно), УЗИ (предстательной железы, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). На основании одного показателя диагноз недостоверен. Удачи!

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)